L’Autorità Palestinese è responsabile dei crimini contro il compagno Sa’dat!

La compagna Leila Khaled, membro del Fronte Popolare per la Liberazione della Palestina, ha salutato con orgoglio il compagno Ahmad Sa’dat, leader del Fronte, per la sua presa di posizione eroica e il suo rifiuto di riconoscere il tribunale illegittimo durante la sentenza illegale che si è svolta il 25 dicembre 2008.

In un’intervista al canale satellitare Al-Quds, la compagna Khaled ha dichiarato che il processo del compagno Sa’dat è un processo a tutto il movimento nazionale palestinese rappresentato dal Segretario Generale del Fronte Popolare e dalla lotta di massa del nostro popolo.

La compagna Khaled ha ritenuto l’Autorità Palestinese responsabile della carcerazione, sottolineando che è stata l’Autorità che ha tenuto Sa’dat nella Guantanamo palestinese, la prigione di Gerico, per ben quattro anni, e che ha accettato la sua detenzione come parte di una più larga “cooperazione per la sicurezza”. La prigione dalla quale Sa’dat fu rapito era controllata dalle forze di sicurezza dell'ANP.

La compagna Khaled ha espresso solidarietà a tutti i prigionieri delle carceri occupate e ha notato che le prigioni sono piene di attivisti e combattenti che lottano per il loro popolo e contro l’occupazione. Khaled ha chiesto la fine delle futili e logoranti trattative tra l’Autorità Palestinese e Israele, specificando che il rilascio dei prigioni non avverrà pregando l’occupante in ginocchio.

Ha affermato che il compito urgente per il popolo palestinese è di costruire un'unità nazionale basata sulla resistenza all’occupazione e di sostenere i suoi principi, precisando che la vittoria non può essere raggiunta senza unità. Tutti i leaders palestinesi in prigione, ha notato, compreso il compagno Sa’dat, il Dr. Aiziz Dweik e Marwan Barghouthi, continuano a fare appello all’unità nazionale.

Leila Khaled ha concluso dicendo che la nostra gente non ha altra scelta che prendere la strada della resistenza e che, fin quando ci sarà l’occupazione, ci sarà una resistenza forte e decisa.

